



平成 28 年 6 月 30 日

各 位

会社名 トーヨーカネツ株式会社
代表者名 取締役社長 柳川 徹
(コード番号 6369 東証 第一部)
問合せ先 執行役員管理本部経理部長 米原 岳史
(TEL. 03-5857-3333)

(訂正・数値データ訂正)平成 28 年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)訂正に関するお知らせ

平成 28 年5月 12 日に発表しました「平成 28 年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

平成 28 年3月期決算短信発表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の当連結会計年度の数値に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

【サマリー情報 1. 平成 28 年3月期の連結業績(平成 27 年4月1日～平成 28 年3月 31 日)】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

<訂正前>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	4,041	<u>△798</u>	△3,640	<u>13,574</u>
27年3月期	△213	△1,120	△1,774	14,372

<訂正後>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	4,041	<u>△766</u>	△3,640	<u>13,606</u>
27年3月期	△213	△1,120	△1,774	14,372

(次葉へ続く)

【添付資料 3 ページ 1. 経営成績・財政状態に関する分析 (2) 財政状態に関する分析 ④キャッシュ・フロー】

<訂正前>

当連結会計年度末における現金及び現金同等物の残高は、前連結会計年度末と比べて7億 98 百万円減少し、135 億 74 百万円になりました。

(中略)

・投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動に用いた資金は7億 98 百万円(前連結会計年度は 11 億 20 百万円の支出)になりました。(後略)

<訂正後>

当連結会計年度末における現金及び現金同等物の残高は、前連結会計年度末と比べて7億 65 百万円減少し、136 億 6 百万円になりました。

(中略)

・投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動に用いた資金は7億 66 百万円(前連結会計年度は 11 億 20 百万円の支出)になりました。(後略)

【添付資料 14 ページ 5. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書】

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月 31 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
定期預金の払戻による収入	160	二
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,120	△798
(中略)		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△2,521	△798
(中略)		
現金及び現金同等物の期末残高	14,372	13,574

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月 31 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
定期預金の払戻による収入	160	32
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,120	△766
(中略)		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△2,521	△765
(中略)		
現金及び現金同等物の期末残高	14,372	13,606

以 上